

警涉灣仔警總內非禮女子

【大公報訊】警方在本月13日，接獲一名女子（33歲）報案指稱被人非禮。港島總區重案組人員經調查後，前日（14日）在將軍澳區拘捕一名男警務人員（26歲），他涉嫌在一月十三日凌晨當值期間，在灣仔軍器廠街警察總部一女廁內非禮該名女子。該警員現已被落案控以一項非禮罪，並將於今日（1月16日）在東區裁判法院應訊。

該名隸屬灣仔警區刑事部的男警務人員現已被停職。警方表示，非常重視警務人員的個人操守，任何人員干犯違法行為，警隊絕不容忍及姑息，定必嚴正處理，進行刑事調查及紀律覆檢。

逾期留港印傭販百萬毒被捕

【大公報訊】來港當家傭的一名印尼籍女子，在四個月前與僱主合約結束後沒有回鄉，逾期在港被毒販利誘，前晚在尖沙咀被警方毒品調查科人員拘捕，當場搜出近一公斤市值約100萬元可卡因毒品。

警方毒品調查科人員早前根據線報，經深入調查後，懷疑有一名印尼女子涉嫌販毒。前晚9時50分，探隊在尖沙咀地道與彌敦道交界埋伏期間，發現目標印尼女子手挽一個膠袋露面，上前截查，於其攜帶膠袋內檢獲約一公斤懷疑可卡因毒品，市值約100萬元，遂以涉嫌販毒將她拘捕，帶署扣查。

搵快錢被毒販利用

毒品調查科行動組高級督察張伯傑透露，被捕印尼籍女子（30歲），早前來港當家傭，四個月前約滿後逾期留港，期間懷疑搵快錢而被毒販利用，以每次收取數千元酬勞為毒販運毒。

警方相信今次檢獲的毒品，是供應西九龍區的娛樂場所。據現行法例規定，外傭須在完成僱傭合約，或終止僱傭合約後的兩星期內離開香港，以較早日期為準。

此外，元朗警區特別職務隊人員，昨日凌晨約一時半在上水清河邨進行反毒品行動，於清照樓梯間發現一名姓鍾（48歲）男子形跡可疑，上前截查，在其身上檢獲約44克懷疑海洛英毒品，總值約3.2萬元。該名男子涉嫌販毒被捕，現正被扣查。

鄧肇堅校長父昏迷宿舍不治

【大公報訊】灣仔名校聖公會鄧肇堅中學，昨晨居於校內宿舍的校長戴德正九旬老父被發現一睡不起，送院後終告不治。警方調查後相信事件並無可疑，丁憂校長其後黯然離開校園。

聖公會鄧肇堅中學位於灣仔愛群道，屬區內「Band 1」中學，現年54歲校長戴德正，與家人住在校內職員宿舍。據悉，終年93歲戴校長老父患有癌症，同時亦有心臟病及高血壓等長期病史。

昨晨7時16分，戴校長報警求助，報稱其九旬老父在校內職員宿舍床上昏迷不醒，救護員到場將他送入律敦治醫院，惟經搶救後證實不治。警方曾派員到學校宿舍調查，其後得悉夢中去世老翁有病底，初步調查認為事件無可疑。

戴校長曾在醫院了解情況及協助警方調查，其後黯然離去。記者事後到學校欲採訪，職工以校長不在謝絕訪問。

新巴城巴周日推兩優惠

【大公報訊】新巴城巴將於本星期日起，推出兩項短期票價優惠，包括即日回程八折及每兩程減二元，優惠期至4月11日。新巴城巴表示，乘客在一日內，使用同一張八達通，乘坐新巴或城巴的同一條或同一組的過海路線兩次，回程可享有八折優惠。乘客用同一張八達通即日內乘搭新巴或城巴的路線兩次，第二程的車資成人將會自動扣減二元，小童及長者扣一元。不過這項優惠不包括過海路線、機場、北大嶼山及迪士尼路線。今次優惠是按照與政府的協議，回饋乘客的安排。



最高 19°C
最低 12°C

天氣



天晴乾燥

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
澳門	天晴	11	20	馬尼拉	毛毛雨	24	30
廣州	天晴	6	19	曼谷	天晴	20	31
北京	煙霞	-5	3	新加坡	大風	24	32
天津	天晴	-2	3	悉尼	驟雨	21	28
濟南	天晴	0	6	墨爾本	多雲	12	25
南京	多雲	4	12	洛杉磯	晴天	9	24
上海	多雲	6	11	三藩市	天晴	9	16
杭州	多雲	3	11	紐約	天晴	-3	2
福州	天晴	8	18	溫哥華	有雨	3	8
海口	多雲	13	19	多倫多	多雲	-17	-5
台北	密雲	11	17	倫敦	天晴	6	9
首爾	多雲	-2	3	巴黎	有雨	6	11
東京	多雲	4	12	法蘭克福	多雲	2	10

中國西部主要城市天氣預測

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
重慶	密雲	8	13	蘭州	多雲	-4	6
成都	密雲	5	11	西寧	有雪	-14	2
西安	多雲	-2	6	烏魯木齊	多雲	-11	-3
昆明	天晴	2	17	銀川	多雲	-11	2
拉薩	多雲	-8	10	呼和浩特	天晴	-12	-3
貴陽	有雨	4	8	南寧	天晴	5	21

網上淫媒年袋5000萬 會員九萬 警拘主腦等10男女

【大公報訊】一個擁有九萬會員的網上賣淫集團，三年來透過社交網站討論區誘使少女援交。警方經過半年「搜鯨」行動的部署，前日見機成熟而搗破該集團，拘捕包括網站創辦人、援交少女及網站會員「試鐘男」等十名男女，並凍結犯罪得益帳戶170萬元資金，另檢獲網站伺服器、手機及電腦等證物。初步估計，該賣淫集團靠收年費一年最少就有五千萬元進帳。

行動中，警方分別拘捕六男四女，年齡介乎（20至38歲），涉嫌「依靠妓女維生」、「發布不雅物品」、「導致賣淫」及「唆使他人作不道德行為」等罪名，全部被扣留調查。

男會員用虛擬幣作服務費

警方西九龍總區重案組第五隊主管鄭典傑總督察表示，鑑於網上援交活動頻繁，自去年七月開始展開一項代號「搜鯨」行動，鎖定一個外表與普通討論區一樣的網站，並得悉網站以每年550元作年費招收男會員，入會後可以每次用100個虛擬金幣作代價，搜尋一名援交少女的個人資料，包括服務範圍、價錢及裸照等，而虛擬金幣每個價值一元，做永久會員則需繳八千元。

女會員免費載照片後交易

鄭典傑稱，探員深入調查後，相信女會員毋須交會費，上載照片後可與嫖客自行交易，亦毋須拆帳給網站。但由於上載的圖片未必是少女本人，網站遂邀男會員「試鐘」，確認有其人，及可作出評分。「試鐘男」因涉及協助網站營運，所以同樣犯法。

鄭典傑續稱，涉案網站在2011年開始運作，並無黑社會背景，至去年六月會員人數有五萬多人，而至前日為止，會員人數激增至九萬多人。另外經「認證」的援交少女則有50多人，從網站上資料中得知，她們年齡由20至25歲，但真實年齡則有待調查。

西九龍重案組探員經深入調查後，前日上午認為時機成熟，採取拘捕行動，先後拘捕包括網站創辦人、援交少女及「試鐘男」等十名男女，並凍結兩個涉案戶口的170萬元犯罪得益，另外檢獲網站伺服器、多部手機及電腦等證物。

此外，警方在行動中鎖定另一個手機程式，得悉



藉社交網操控賣淫趨惡化



【大公報訊】鑑於賣淫集團藉手機交友程式、網上討論區及社交網站，接觸及操控少女賣淫情況日趨惡化，警方西九龍總區重案組，由08年起，便展開代號「搜鯨」行動（Operation Whalediver），旨在打擊青少年利用互聯網進行色情活動、打擊網上引誘及操控援交的犯罪活動，至今已是第七浪，行動以情報及臥底為主導。

援交女遭殘殺肢解

調查資料，在網上進行援交少女遇害，並不罕見；最轟動算08年石硤尾街仁發大廈，16歲援交少女王嘉梅慘遭殘殺肢解碎屍恐怖命案。遇害少女王嘉梅，原本居住大埔，為輜學援交少女，2008年4月27日失蹤，家人報警。警方最初調查茫無頭緒，但調查死者手機紀錄時發現，她失蹤前曾與綽號「肥丁」的男子丁啓泰（24歲）聯絡；加上「肥丁」友人謝彥德報警，指「肥丁」聲稱於案發當日扼斃死者將其碎屍，繼而揭發恐怖命案。最終被告丁啓泰被裁定一項謀殺罪名成立，法官韋毅志指出，被告肢解死者手法，如野蠻人行為，令人噁心及恐怖，依例判處被告終身監禁。

梁國雄往警總助查

【大公報訊】記者冼國強、葉漢亮報道：自警方展開「預約拘捕」後，「佔中」策劃者逐一被警方拘捕。社民連主席梁國雄早前收到警方通知，昨日前往灣仔警察總部協助調查，梁涉嫌「煽動他人參與未經批准集結」及「參與未經批准集結」被捕，但他拒絕保釋，最終獲警方無條件釋放。警方重申，保留檢控權利。

警務處處長曾偉雄上月定下三個月內綁拿「佔中」黑手的目標。消息人士表示，首當其衝的領頭人物已被「預約拘捕」，之後就會着手分批追捕參與「佔中」的學生及市民。梁國雄昨日下午1時半到達警察總部，在場聲援人士只有寥寥數人，包括「親密戰友」工黨主席李卓人、何秀蘭、新民主同盟范國威等，場面冷冷清清。

黃洋達衝擊立會罰款五千

經過兩個半小時的調查後，梁國雄獲警方無條件釋放。警方表示，梁國雄涉嫌「煽動他人參與未經批准集結」及「參與未經批准集結」被捕，而他拒保候查，警方保留檢控權利。案件交由刑事總部調查隊跟進。梁國雄聲稱，暫時警方未有通知他何時需要協助調查，又稱錄口供期間，警方播放數段去年9月28日至10月初的片段，包括有線電視的新聞片段，而新聞片段不能算是檢控他的證據云云。

另外，熱血公民成員黃洋達，於去年六月財委會審議新界東北發展前期工程撥款期間，涉嫌衝擊立法會大樓，被控參與非法集結及企圖強行進入立法會，他早前否認控罪。昨日東區裁判法院判定黃參與非法集結罪成，罰款五千元，企圖強行進入罪則不成立。

市建局呂價1.17萬收購恆安街

置及補償委員會」前日開會討論後，核准有關收購價。

市建局會於本周內，向業主提出收購建議細則，若得到逾八成不分割業權業主接受，並簽署「有條件買賣協議」，和得到政府授權進行，才能進一步落實有關項目。而若住宅物業業主在75日內接受有關收購建議，可以另外獲得一筆相關費用津貼。自住業主可獲津貼是13.2萬元，全部出租或空置物業的津貼為10.25萬元；合資格的商舖物業業主，亦會得到特惠津貼，最高為物業市值交吉價的35%。

市建局預計，若項目能進一步落實，日後能提供約115個住宅單位，涉及住宅樓面面積約5950平方米，並可建約40平方米的商業、機構或社區設施樓面面積，項目最快2021/22年度落成。

港鐵一日三故障 團體請願追究



▲港鐵昨日連續發生三宗事故分別在青衣站、尖東站及大圍站，圖中大圍站出現信號故障

列車服務已於下午1時52分逐步回復正常。

對於港鐵列車服務昨日三度出現延誤，新界社團聯會副理事長陳恒鏗立法會議員，沙田區議員李世榮，西貢區議員莊元苓、李家良及社區幹事溫啓明、胡綽謙等十多位代表到港鐵總部舉行「港鐵日日壞，高層要負責」請願行動，強烈要求港鐵徹查是日事故原因和追究責任、改善服務質素、同時希望政府加強監管。

根據現行規定，香港鐵路有限公司（港鐵公司）在任何鐵路服務受阻的事故發生八分鐘或預計事故會長達八分鐘或以上時，須於八分鐘內通知運輸署。此外，港鐵票價調整機制下的「服務表現安排」規定，若服務延誤達31分鐘或以上，港鐵公司會被罰款，延誤時間愈長則罰款愈多，以1500萬元為上限，並須將罰款用作提供乘客票價優惠。

天氣



天晴乾燥

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
澳門	天晴	11	20	馬尼拉	毛毛雨	24	30
廣州	天晴	6	19	曼谷	天晴	20	31
北京	煙霞	-5	3	新加坡	大風	24	